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PRED POUŽITÍM
Před prvním použitím si pozorně přečtěte všechny informace z tohoto manuálu. Manuál vysvětluje, jak 
nastavit, používat a udržovat tento přístroj. Uchovejte manuál na bezpečném místě a dejte jej k dispozici 
všem, kteří budou přístroj používat.
Produkt byl vyroben v souladu se všemi bezpečnostními standardy pro elektronická zařízení. Konkrétně 
se standardy EU 89/336/EEC (Elektromagnetická Kompatibilita) a 73/23/EEC (Nařízení pro Nízký 
Proud) a tudíž má známku EC.
Výrobce si vyhrazuje právo přístroj modifikovat bez předchozího upozornění.

ZÁKLADNÍ BEZPECNOSTNÍ OPATRENÍ

Nepoužívejte tento přístroj, pokud jsou zřejmé nějaké stopy poškození (praskliny, rozbité části), pokud je poškozen 
kabel napájení nebo pokud máte podezření, že je přístroj poškozen vnitřně (například po pádu přístroje).

Pokud je poškozen kabel napájení, musí být vyměněn pracovníkem k tomu oprávněným, protože je k výměně 
třeba speciální nástroj.

Přečtěte si výkonnostní štítek na spodu přístroje; ujistěte se, že napětí a výkon odpovídá kapacitě přístroje.

Přístroj zapojte do uzemněné zásuvky.

Při pohybu s přístrojem dbejte, abyste netahali za kabel napájení.

Odpojujte přístroj zatáhnutím za zástrčku. Neodpojujte jej taháním za kabel, mohli byste přístroj poškodit. Po 
ukončení používání, odpojte zástrčku od zdroje proudu.

Během elektrického připojení nenechávejte přístroj bez dozoru.

Nenechte s přístrojem manipulovat děti a nepovolané osoby.

Nepřipojujte přístroje, které neodpovídají uvedenému vstupnímu napětí. Používejte pouze originální příslušenství, 
které je výrobcem schváleno jako kompatibilní.

Přístroj je určen k používání v uzavřených prostorech.

Neponořujte přístroj do vody.

Neotvírejte uzávěr boileru, pokud je přístroj pod tlakem.

Nemiřte parní tryskou na osoby a jiné živé tvory. Tento přístroj produkuje páru o vysoké teplotě. Vyhněte se 
přímému kontaktu s kůží. Nebezpečí popálenin.

Přístroj nepoužívejte k čištění jiných elektrických přístrojů. Během čištění trub nemiřte parou dovnitř.

Do boileru či odpadní nádrže vkládejte pouze výrobcem schválené roztoky (detergenty atd.).

Před použitím přístroje k čištění povrchů, které by se mohly poničit (syntetické látky, plasty, dřevo atd.) zkontrolujte, 
zda jsou odolné vůči vysokým teplotám zkouškou na skryté části povrchu a postupujte podle instrukcí výrobce.

Pro potřebné opravy používejte pouze originální náhradní díly. Navštivte autorizovaný servis.

K tomuto přístroji lze připojit čisticí a žehlicí příslušenství. Také lze připojit motorem poháněné doplňky pro nasávání 
vody. Viz manuál.

Otvor určený k čištění boileru musí být během používání uzavřen.
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CÁSTI PRÍSTROJE A OVLÁDÁNÍ

> TELO PRÍSTROJE

ODPADNÍ NÁDRŽ 
Nádrž, do které je nasávána špína. Je vybavena senzory 
pro detekci hladiny vody. Senzory musí být stále očištěné, 
aby správně detekovaly hladinu vody. Nádrž musí být v 
obou částech naplněna vodou po vyznačené rysky. Pokud 
budou nasávány tekutiny nebo se bude používat pára, je 
nutné mít naplněnou pouze vnější část nádrže. Když není 
vnější část naplněna, nelze přístroj zapnout.

DRŽÁK S FILTREM
Je umístěn nad nádrží, zaručuje filtrování. Jsou zde senzory 
pro detekci hladiny a filtr (F1), který reguluje cirkulaci vzdu-
chu. Filtr by měl vždy být čistý a suchý.
  
KRYT NÁDRŽE
Otevírá se vyháknutím páčky (N) a lehkým zmáčknutím 
tlačítka (P). Umožňuje se dostat k držáku a nádrži, doplňovat 
vodu a provádět běžné čištění. Zavření víčka provedete 
jeho otočením, dokud nezacvakne a potom sklopte páčku 
k držadlu. Když je kryt zavřený, můžeme pomocí držadla 
přístroj jednoduše přenášet.

NASÁVACÍ/PARNÍ ZDÍRKA 
Nasávací/parní zdířku chrání dvířka, která se dají otevřít 
zatáhnutím za drážku. Do zdířky lze zapojit čistící a žehlicí 
nástroje. Je vybavena elektronickými kontakty, parní 
přípojkou a nasávací hadicí.
 
KRYT BOCNÍHO FILTRU 
Boční filtr je vyroben z antistatického materiálu a do 
ovzduší uvolňuje vodou přefiltrovaný vzduch. Filtr byste 
měli pravidelně kontrolovat a podle potřeby nahradit novým. 
Poškozený nebo špinavý filtr zhoršuje snadnost čištění a 
může snížit výkon nasávání. K filtru je přístup otevřením 
bočních dvířek.
   
KRYT SPODNÍHO FILTRU 
Spodní filtr se nachází na spodku přístroje. Slouží k tomu, 
aby se do chladicích částí motoru nedostal prach. Filtr není 
součástí čistícího oběhu. Pravidelně jej kontrolujte a podle 
potřeby očistěte vodou a než jej umístíte zpět, vysušte jej. 
Pro přístup k filtru otočte krytem ve směru šipek. Pokud je 
spodní filtr pravidelně čištěn, podává přístroj nejlepší výkon 
a předchází se poruchám.

SCHRÁNKA NA KABEL NAPÁJENÍ
Schránka je umístěna pod odpadní nádrží, otevírá se 
zatáhnutím za drážku. Slouží k uložení kabelu, když přístroj 
není zrovna používán. Drážka umožňuje schránku zavřít i 
když je kabel vytažen.

ANTÉNA
Anténa je tvořena drátem z nerezové oceli a slouží k 
usnadnění čištění. Zasouvá se do dvou děr na přístroji. Drží 
část nasávací hadice a odebírá tak část hmotnosti, čímž 
usnadňuje práci. Umístěte hadici na anténu podle obrázku. 
Anténu lze jednoduše odebrat, před uložením přístroje. 

TRYCHTÝROVITÝ UZÁVER
Uzávěr vodní nádrže lze oddělat, když je boiler pod tlakem. 
Otevírá se zatáhnutím plastového kolečka. 
Uzávěr také slouží jako nálevka nádrže. Otočte kolečko 
z polohy ● do polohy ○, vytáhněte uzávěr a poté uzávěr 
vložte obráceně (viz obrázek). Než nádrž uzavřete, zasuňte 
zásuvnou část uzávěru do zavřené pozice a otočte kolečkem 
do polohy ●. 

UKAZATEL TLAKU
Ukazatel udává, jaký je tlak v boileru. Ukazuje údaje i když 
není přístroj zapojen.

HLAVNÍ VYPÍNAC ON/OFF 

VYPÍNAC BOILERU ON/OFF

INDIKÁTOR ZAPNUTÍ PRÍSTROJE

INDIKÁTOR ZAPNUTÍ BOILERU

TLACÍTKO NASTAVENÍ RYCHLOSTI MOTORU
Zatlačte směrem k symbolu +, čímž uvedete motor do cho-
du a zvýšíte sílu sání. Chcete-li sílu sání snížit, zatlačte k 
symbolu –. Pokud tlačítko podržíte v nějaké pozici po dobu 
několika vteřin, je motor automaticky vypnut. Sílu sání uka-
zuje červená dioda pod symbolem: pomalé a přerušované 
blikání = nízká síla, stále rozsvícená = maximální síla. 

VYPÍNAC ŽEHLENÍ
Vypínač zapíná žehličku, indikátor pod vypínačem se po 
jeho stisknutí rozsvítí. Během zapnutí žehličky nelze zap-
nout motor. Žehlička se nezapne, dokud není stisknut 
vypínač (i přesto, že je zapojená).

VYPÍNAC CISTICKY VZDUCHU
Vypínač zapne motor na rychlost, vhodnou k pročištění vzdu-
chu. Indikátor pod vypínačem se po jeho stisknutí rozsvítí. 
Opětovným stiskem vypínače motor vypneme. Pročišťování 
vzduchu nelze zapnout, pokud je v chodu boiler.

INDIKÁTOR ZAHRÁTÉ PÁRY
Tato dioda se rozsvítí, když je v boileru dostatečný tlak. Než 
budete používat parní čištění, počkejte, dokud se nerozsvítí. 
Pokud se jednou rozsvítí, můžete stav indikátoru během 
čištění ignorovat.

INDIKÁTOR PRÁZDNÉ NÁDRŽE
Když se nepřerušovaně rozsvítí a zároveň se zapne zvu-
kový indikátor, není v chladné nádrži žádná voda. Doplňte 
vodu postupem popsaným v kroku 1. Pokud se rozsvítí a 
není spuštěn zvukový indikátor, chybí voda v odpadní nádrži 
(1). Doplňte vodu podle kroku 2. Rozsvítí-li se přerušovaně 
zároveň s indikátorem rychlosti motoru (15), je odpadní 
nádrž plná a musí být vyprázdněna.

ELEKTRICKÝ KARTÁC – INDIKÁTOR ON/OFF
Tato dioda se rozsvítí, když je elektrický kartáč připraven k 
použití. Indikátor se vypne, když je zapnut boiler.
 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20



67

ČE
SK

Y



68

ČE
SK

Y

CÁSTI PRÍSTROJE A OVLÁDÁNÍ

> Nasávací/parní cisticí sada

NASÁVACÍ/PARNÍ JEDNOTKA
Jednotka se skládá z konektoru, hadice a madla. Konektor se 
připojuje do nasávací/parní zdířky (4), pro odpojení použijte 
vnější úchytky (D). Madlo má ON/OFF tlačítko motoru (A) a 
spoušť páry (B). Na trubici madla mohou být bajonetovým 
způsobem napojeny různé doplňky. Jejich odpojení se pro-
vede vytáhnutím trubice. Madlo má také vypínač blokování 
páry (C), když je stisknut, neprochází žádná pára. 

NÁSTAVNÉ TRUBICE
Připojují se k madlu a může na ně být napojeno příslušenství. 
Jsou různě dlouhé, což zajišťuje maximální praktičnost 
čištění.

KARTÁC NA PODLAHU
Kartáč lze napojit na madlo nebo nástavné trubice. Skládá 
se z těla tvaru H, vertikálního kloubu, ovládaného tlačítkem 
(E), horizontálního kloubu s uzamykacím tlačítkem (F) a 
dvěma svorkami na lyžinách. 
Tělo tvaru H je dvojdílné: výpusť páry se štětinami a 
nasávací část. Stisknutím tlačítka (E) můžete otočit hlavici 
vertikálně o 180° a umístit nasávací koncovku nebo výpusť 
páry dopředu. Stisknutím a zatlačením uzamykajícího 
tlačítka (F) dopředu lze kartáč otáčet po horizontální ose, 
lyžiny, v nichž jsou svorky, mohou být sníženy (vnější pozi-
ce) nebo zvýšeny (vnitřní pozice).

KARTÁC NA LÁTKY
Kartáč lze napojit na madlo nebo nástavné trubice. Skládá 
se z těla a pohyblivé části s kartáčem. Má kloub, který se 
ovládá tlačítkem (F).

TRYSKA
Trysku lze napojit na madlo nebo nástavné trubice. Skládá 
se z těla s výpustí páry a pohyblivým nasávacím otvorem. 
Posunutím nasávacího otvoru dozadu lze na trysku připojit 
kruhové kartáče.

KRUHOVÉ KARTÁCE
Kruhové kartáče lze připojit k výpusti páry na trysce lehkým 
zatlačením. Pro odebrání je stačí vytáhnout.

PRŮHLEDNÁ TRYSKA

STERKA NA SKLO
Stěrku lze napojit na madlo nebo nástavné trubice. Je vyba-
vena otvory na páru a gumou na stírání.

NÁSADA NA KOBERCE
Vkládá se na spodní část kartáče na podlahu. Kolečka mají 
2 polohy pro různé typy koberců. Tlačítky L se nastavuje 
výška.

> Volitelná sada
K přístroji lze připojit přídavné čisticí a žehlicí části. Viz 
konkrétní informace. 
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OVLÁDÁNÍ

> Jak prístroj používat
Naucte se prístroj používat krok po kroku

KROK 1
NAPLNTE NÁDRŽ STUDENOU VODOU
Naplňte nádrž po rysku 9 (maximálně 1,5l) při vypnutém přístroji.

KROK 2
PLNENÍ FILTROVACÍ ODPADNÍ NÁDRŽE VODOU
Otevřete kryt nádrže (3).
Vyjměte nádrž (1) a držák na filtr (2).
Naplňte vodou až po vyznačené rysky, nenalívejte více vody, než po vyznačenou rysku. Bez vody ve vnější části nádrže nelze spustit 
vysávání.

KROK 3
ZAPNUTÍ PRÍSTROJE
Vyjměte napájecí kabel ze schránky (7). Zapojte jej do sítě.
Stiskněte hlavní vypínač ON/OFF (11). Rozsvítí se dioda (13), která značí, že je přístroj zapnutý.
Stiskněte vypínač boileru (12). Rozsvítí se dioda (13), která značí, že se boiler zahřívá. Pokud zapnete pouze boiler, aniž by byl 
přístroj uveden do chodu, nebude možno přístroj používat, protože funkce pro práci s párou se zapnou pouze, pokud je zapnut hlavní 
vypínač přístroje. Když se rozsvítí indikátor zahřáté páry (18), je v přístroji dostatečný tlak. Poté, co se indikátor poprvé rozsvítí, bude 
nepravidelně zhasínat a opět se rozsvěcovat, čemuž není třeba věnovat pozornost.

KROK 4
PRIPOJENÍ MADLA A PRÍSLUŠENSTVÍ
Připojte nasávací/parní jednotku (21) do zdířky (4). Na madlo napojte libovolné příslušenství.

KROK 5
NASTAVTE VÝKON MOTORU A OBJEM VYPOUŠTENÉ PÁRY DLE POTREBY
K regulaci síly nasávání slouží tlačítka + a - . Chcete-li motor vypnout, podržte jedno z tlačítek stisknuté po dobu několika vteřin. Sílu 
sání ukazuje červená dioda pod symbolem: pomalé a přerušované blikání = nízká síla, stále rozsvícená = maximální síla.
K regulaci objemu vypouštěné páry slouží tlačítka + a - . Objem páry ukazuje zelená dioda pod symbolem: pomalé a přerušované 
blikání = malý objem, stále rozsvícená = maximální objem. Pára se vypouští stisknutím spouště (M). Při stisknuté spoušti nelze regu-
lovat vypouštěný objem.

KROK 6
VÝMENA VODNÍHO FILTRU
Pravidelně vyměňujte špinavou vodu za čistou. Když je v nádrži čistá voda, filtr funguje lépe. Nádrž je průhledná, proto můžete 
jednoduše zkontrolovat, zda je voda čistá nebo špinavá.

KROK 7
PRÁZDNÝ BOILER
Pokud se při používání přístroje rozsvítí indikátor prázdné nádrže (19) a zároveň se ozve akustický signál, naplňte boiler podle postu-
pu v kroku 1. Není třeba čekat, až se v boileru sníží tlak. Nádrž se studenou vodou, umístěná pod trychtýřovitým uzávěrem (9), totiž 
není pod tlakem a vodu lze kdykoli doplnit. Voda je z nádrže do boileru přenesena čerpadlem dle potřeby.

KROK 8
PLNÁ OBNOVOVACÍ NÁDRŽ
Pokud se naplní obnovovací nádrž, rozsvítí se zároveň indikátor rychlosti motoru (15) a indikátor prázdné nádrže (19) a zablokuje se 
nasávání. Je třeba vyprázdnit nádrž a naplnit čistou vodou po rysky.

POUŽÍVÁNÍ POUZE NASÁVÁNÍ
Přístroj lze použít jako vysavač s vodním filtrem. V tom případě není třeba zapínat boiler.
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> Kde a jak používat príslušenství

KARTÁC NA PODLAHY
Tento doplněk lze použít na všechny typy podlah, buď pouze s párou, nebo párou zkombinovanou s 
nasáváním. Je možno jej také použít na velké plochy skla nebo zrcadel. Když jsou štětiny vystrčeny 
dopředu, můžete s tímto nástavcem dokonce čistit rohy a lišty. Na svorky lze nacvaknout hadru a 
použít přístroj k čištění parket, dřeva, mramoru či k odstranění nebo nanesení vosku. Pro nasání 
vylitých tekutin lze použít funkci nasávání tekutin.

NÁSTAVEC NA KOBERCE
Tento nástavec je určen k čištění koberců. Kolečka usnadňují pohyb po koberci.

KARTÁC NA LÁTKY
Tento kartáč je určen k čištění veškerého čalounění (závěsy, sedačky, křesla, matrace). Násadu se 
štětinami lze použít pro dodatečné drhnutí.

STERKA NA SKLO
Stěrka slouží k čištění skla, oken a zrcadel. Parou navlhčete povrch a poté jej přejeďte stěrkou. 
Nasávání odstraňuje uvolněnou špínu a páru.

HUBICE
Hubici lze použít k čištění umyvadel, koupelen, kuchyní a nábytku, k odstranění nečistot ze žehlicích 
prken, radiátorů, žaluzií a všech míst, kde je možno používat jen malý nástavec. Nasávací část lze 
podle potřeby zasunout, čímž na hubici můžeme napojit množství různých malých kartáčů. Průhledná 
hubice se hodí k čištění malých ploch a oken v anglickém stylu.
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CIŠTENÍ A PÉCE O PRÍSTROJ
ČIŠTĚNÍ PŘÍSTROJE
Po každém použití by měl být přístroj vyčištěn a osušen.
Držák s filtrem a odpadní nádrž lze umýt v myčce.
Před umýváním oddělejte filtry.
Očistěte vnější část přístroje vlhkým hadříkem.
Nepoužívejte detergenty nebo příliš mokrý hadřík.
UPOZORNĚNÍ! Nenamočte kovové kontakty pod nádrží.

VNĚJŠÍ FILTRY
Polyesterový filtr z držáku F1 musí být po každém použití umyt a osušen.
Pravidelně kontrolujte filtr F4 a dle potřeby opláchněte studenou vodou. Před vrácením na místo osušte.
Pravidelně kontrolujte HEPA filtr (F3) a dle potřeby jej vyměňte.
Pravidelně kontrolujte filtr F2 a dle potřeby jej vyměňte.

ODVÁPNĚNÍ BOILERU
Minerální soli, které jsou rozpuštěné ve vodě a dostávají se do filtru, mohou časem způsobit různé problémy: delší dobu nažhavení, 
vyšší spotřebu, ucpávání vedení. Jako prevenci doporučujeme pravidelné odvápňování.
Pokud je přístroj vypnutý a vychladlý, vyprázdněte boiler odšroubováním víka na spodu přístroje (k tomu slouží klíč, dodaný s 
přístrojem). Opět víko zavřete a vlijte do nádrže ½ hrnku bílého octa a 750 ml vody. Zapněte hlavní vypínač přístroje a poté zapněte 
boiler. Počkejte, dokud se nerozsvítí indikátor připravené páry. Přístroj vypněte a počkejte, dokud tlak v boileru neklesne na minimum. 
Vyprázdněte boiler a pořádně jej propláchněte vodou.  Během odvápňování nepřipojujte žádné příslušenství a nevypouštějte páru.

Pro dosažení nejlepšího výkonu přístroje a zároveň zabránění plýtvání energií, postupujte podle níže uvedených instrukcí. 
Pokud chcete používat pouze nasávání, nezapínejte boiler. 
Pravidelně boiler čistěte (odvápňujte). Usazování minerálů na ohřevném tělese snižuje jeho výkon. 
Pečlivě si přečtěte návod na  údržbu filtrů (výměna a čištění).

Přístroj nelze zapnout.
Zkontrolujte, zda je přístroj zapojen do sítě.
Zkontrolujte, zda funguje zdířka v síti.
Zkontrolujte, zda je zapnut hlavní ON/OFF vypínač.

Přístroj nevyrábí páru.
Zkontrolujte, zda je zapnutý hlavní vypínač i vypínač boileru  ON/OFF.
Zkontrolujte ukazatel, zda je tlak dostatečný.
Zkontrolujte stav na  indikátoru ohřáté páry.
Zkontrolujte, zda je správně připojena nasávací/parní jednotka.
Zkontrolujte, zda není stisknuto blokování páry na madle (C).
Zkontrolujte, zda není příslušenství, které používáte, ucpáno.

Z bočního filtru uniká voda
Zkontrolujte, zda jsou kovové kontakty obnovovací nádrže dokonale čisté.
Zkontrolujte, zda není uvnitř nádrže žádná pěna, pokud je potřeba, vyměňte vodu v nádrži, zkontrolujte úroveň hladiny vody.
Zkontrolujte stav a správné umístění těsnění.

Nefunguje nasávání.
Zkontrolujte, zda vnější část obnovovací nádrže obsahuje vodu.
Zkontrolujte, zda není obnovovací nádrž plná.
Zkontrolujte, zda jsou kovové kontakty obnovovací nádrže dokonale čisté.

Použité obaly a filtry likvidujte v souladu se stávajícími normami. Řiďte se předpisy pro recyklaci jednotlivých materiálů platnými ve 
vaší zemi. Tento výrobek odpovídá normě 2002/96/CE EU. Symbol přeškrtnutého odpadkového koše na přístroji označuje, že po 
skončení své životnosti a používání přístroj nesmí být zařazen mezi běžný domácí odpad. Uživatel je odpovědný za likvidaci přístroje 
na patřičném sběrném místě.  Správné třídění odpadu umožňuje recyklaci a zabraňuje případným negativním dopadům na životní 
prostředí a zdraví. K získání dalších informací týkajících se třídění odpadu kontaktujte lokální sběrné místo popřípadě prodejce 
výrobku.

RADY PRO ŠETRENÍ ENERGIE

ODSTRANOVÁNÍ PROBLÉMŮ

POKYNY K LIKVIDACI ODPADU A OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTREDÍ


